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november 2024 heeft het CPT u geïnformeerd over haar eerste 
bevindingen. 
In januari 2025 kondigde de IGJ aan dat 6 aanbieders gesloten jeugdhulp 
onder verscherpt toezicht staan.1 Dit betreft ook Schakenbosch en Via 
Icarus.
Momenteel lopen er gesprekken met de IGJ en met aanbieders en 
gemeenten om te komen tot concrete verbeteringsplannen.

In uw beantwoording: 
Geeft u aan te werken aan afspraken met aanbieders gesloten jeugdhulp 
en gemeenten over het naleven van de Wet rechtspositie en de andere 
aanbevelingen van het CPT. Hier komt u op terug in de kabinetsreactie op 
het definitieve eindrapport van het CPT.
Geeft u een toelichting op de publicatieprocedure voor het eindrapport van 
het CPT, die binnen drie maanden na ontvangst door het kabinet samen 
met de kabinetsreactie openbaar gemaakt zal worden.

Afstemming4.

Draagvlak politieka.
In het debat over ZIKOS van 28 maart 2024 heeft de Kamer al een motie 
aangenomen om het CPT te verzoeken een inspectie te houden in de 
gesloten jeugdhulp in Nederland.
Er zijn in de afgelopen weken en maanden veel Kamervragen gesteld over 
de gesloten jeugdhulp. Veel van deze vragen gaan over het onderwerp 
pijnprikkels, waarin het CPT bezoek ook wordt benoemd.2

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatieb.
Betrokken partijen zijn op de hoogte van het bezoek van het CPT aan Nederland, 
de vervolgstappen en dit SO.

Financiële en personele gevolgenc.
Nvt.

Juridische aspecten haalbaarheidd.
Het CPT heeft gewag gemaakt van wetsovertredingen. Dat is gemeld aan de IGJ.

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)e.
Binnen VWS: directies Jeugd, PZO en WJZ. Verder is input voor enkele 
antwoorden gevraagd bij en afgestemd met JenV, de IGJ, Jeugdzorg Nederland, 
de VNG en Jeugdstem. 

Gevolgen administratieve lastenf.
Nvt.

Toezeggingeng.
In de beantwoording zegt u toe om in uw Kabinetsreactie op het eindrapport van 
het CPT terug te komen op: 
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1 https://www.igj.nl/actueel/nieuws/2025/01/13/vervolgtoezicht-jeugdzorgplus-7-
locaties-onder-verscherpt-toezicht
2 Bijvoorbeeld Kamervragen van het lid Bruyning (NSC) ingezonden op 26 februari 2025 
(025Z03572) en van het lid Westerveld (GroenLinks-PvdA) ingezonden op 10 februari 
2025 (2025Z02393). 
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Afspraken met aanbieders gesloten jeugdhulp en gemeenten over het 
implementeren van de Wet rechtspositie (o.a. over het toepassen van de 
maatregel vastpakken en vasthouden en nachtelijke kamerinsluitingen).
Met aanbieders bezien hoe zij binnen hun mogelijkheden optimaal invulling 
kunnen geven aan de aanbeveling om een medische check te doen na 
ieder incident of toepassing van een vrijheidsbeperkende maatregel die 
letsel kan veroorzaken.
Het monitoren van CPT-aanbevelingen en vervolgstappen.

Fraudetoetsh.
N.v.t.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden5.
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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